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1 A set of scales & weights
2 A pair of wood crutches
3 2 drawers with contents and items on chest
4 A Victorian 5 drawer chest & contents
5 A kitchen cabinet
6 2 paraffin burners & a box of buttons etc.
7 A box of leather gaiters
8 A black & white cabinet TV A/F
9 An Electrolux cleaner in original wood box

10 4 old car radios
11 A Beko electric oven
12 An invalid walker
13 An old dropside oak table
14 A large quantity of china
15 A tumble dryer
16 A microphone & stand
17 A microwave oven
18 An Arnold & Sons 'milker'
19 An old petrol meter gauge
20 An old paraffin heater
21 3 boxes of books
22 A silk throw
23 A pine 6 drawer cabinet with central cupboard
24 A milking churn
25 A 'Blick Time' clocking in clock
26 3 outside bells
27 9 cart wheel hubs
28 2 card files
29 A RAC sign, VW sign & Rover hub cap
30 4 clocks
31 A metal hatbox including contents & a cash box etc.    
32 A cast boot jack, iron money box etc.
33 A upholstered pouffe
34 3 glass butter churns
35 A 1960's kitchen cabinet
36 A door rail with cast ends
37 A stool & table
38 4 Demi-Johns
39 A Hoover Aquamaster
40 An old Goblin cleaner
41 An outside lamp
42 4 prints including 'Shoeing the horse'
43 A top hat

44 A copper coal bucket & companion set
45 2 old extinguishers
46 A large quantity of old bottles (1 shelf)
47 A quantity of old oil lamp bases etc.
48 6 items of enamel ware including bread bin
49 4 glazed earthenware bottles
50 A quantity of Hurrican lamps etc. (1 shelf)
51 3 mirrors
52 A pine dresser base with 4 drawers
53 A large quantity of glassware
54 An old wingback armchair
55 An Edwardian wardrobe
56 An electric invalid carriage
57 2 boxes of books
58 8 collectors 'farming' plates & rack
59 1 volume of Goethe Gallery - Wilhelme Kaulbach, a book on Victoria , Pilgrims Progress & a bible all A/F
60 A Victorian mahogany sideboard A/F
61 A large quantity of lampshades
62 2 old radios
63 A music centre
64 A radiogram
65 A Victorian desk top
66 A box of miscellaneous & adding machine etc.
67 An early treadle sewing machine
68 A pair of butter pats & rolling pin
69 A quantity of metalware, moulds & trays etc.
70 2 hip flasks
71 2 soda syphons
72 An 'Encore' distillers whisky dispenser
73 A Stewart speedometer & 3 car clocks
74 A blowlamp, lamp & Whitworth vice etc.
75 A Jack in the box A/F & quantity of collectors tins
76 2 boxes of china
77 9 signal box signs
78 A black forest plaque, old lock & a box
79 A cast metal sign. W. N. Nicholson & Sons, Newark
80 A Chad Valley tin plate guitar & Tonka 'dozer'
81 A car mirror, indicator lights & bicycle dynamo etc.
82 3 old heaters
83 A large quantity of old toys
84 2 gas masks
85 A Wolsey 'Clip vac' in box
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86 4 wicker baskets
87 A Sattley metal tractor seat
88 3 tractor seats
89 A case & a vanity case
90 A tea trolley
91 2 pairs of oil taps?
92 An oak tallboy
93 A large quantity of china, pot lid & Doulton tile etc.
94 A wall clock A/F
95 The entire contents of the scullery
96 A box of old sheet music
97 A gateleg table
98 An old folding table
99 A bicycle saddle & car horn

100 A quantity of table lampshades
101 A quantity of car clocks & engineering gauges
102 A 'Deco' clam glass lampshade
103 2 crates of glass chandelier droppers
104 A Bakelite valve radio
105 A Wilson Peck cabinet gramaphone
106 4 framed & glazed prints
107 An RAF & Army great coats
108 A quantity of 78rpm records & LP's
109 An 'Avtoleon' pianola with rolls
110 A hand built model of a cargo boat
111 A piano stool
112 A metal trunk
113 A shire horse, logging cart & 2 others
114 An oak tray, mirror, letter rack & Papier-mâché rack 
115 A crate of old cameras & cine cameras etc.
116 3 old car horns
117 4 lampshades including 'Fly Catcher'  & Vaseline glass font etc.
118 3 old car head lamps 
119 A press & slicer etc.
120 3 music books including illustrated 'Edinburgh'
121 A 19th Century Windsor chair
122 A Border Fine Arts Ferguson tractor money box
123 A 'carousel' plate & a Davenport 'Diana' collectors plate
124 A large quantity of porcelain including Match Striker, 'Skegness' china, Honiton & Oriental china
125 3 dial telephones
126 3 large cast mincers
127 A box of miscellaneous including Papier-mâché tray & leather pot lid etc.

128 14 Die Cast toys & 2 miniature tractor seats
129 A large marble 'pestle & Mortar' bowl (bowl only)
130 A quantity of cutlery
131 4 'Fly Catcher' glass lampshades
132 A 'rocking rooster' cockerel
133 3 old 'slat back' farmhouse chairs 
134 A photograph album, 2 books of prints, engravings & photo's of churches etc. & a volume  of 'Murphy News'
135 An RAF great coat & a camouflage suit 
136 A framed & glazed cattle print
137 9 Royal Albert 'floral' collectors plates with certificates
138 A Border Fine Arts 'tractor breakdown' 
139 A Beswick Jack Russell
140 A Victorian display cabinet on ball & claw feet
141 A Victorian spinning top
142 A set of 5 graduated bronze tray measures
143 An early RAC badge & another RAC & AA badge 
144 5 vintage tax disc holders & a car badge
145 2 shelves of china etc. Including limited edition plates & tractor mugs etc.
146 3 volumes of Harmsworth 'self educator' & 1950's 2 volumes of World of children
147 A coal hod, bellows & cast metal doorstop
148 A quantity of china including 2 early 'motto' mugs both A/F
149 A 'Gothic' mantle clock
150 3 Notts County football club signs
151 A oak cased desk calendar
152 A Victorian 'caddy' box
153 2 'Brassed' coal buckets
154 3 oak farmhouse chairs
155 2 boxes of toys including tin plate oven
156 2 clockwork toys with boxes
157 An early sewing machine
158 A quantity of children's books including Rupert & Mickey Mouse 
159 A box of toy cars
160 A glass topped coffee table & wine table
161 A Victorian jug & bowl set
162 A pair of vintage car headlights
163 An oak mirror backed sideboard
164 A large quantity of glasses
165 A Georgian tea caddy
166 A cast metal sign 'Maximixam' swadling cote
167 A stain glass leaded panel & 1 small similar

2BidMaster Office



168 A fox & cubs garden ornament
169 An 'Oreck XL' vacuum cleaner
170 A quantity of umbrellas, walking sticks & shooting sticks
171 A mahogany hall stand
172 An oak hall stand
173 A barometer & brush rack
174 A Victorian over mantle mirror & 2 others 
175 An oak coffer, circa late 17th early 18th Century
176 A table
177 A sewing box & contents
178 A Victorian desk
179 A quantity of vintage car phones etc.
180 An old typewriter
181 A quantity of photograph's showing life in the 1940's
182 A railway lamp
183 A large oak knee hole desk
184 A quantity of electrical's including a stereo
185 A weaving implement
186 A quantity of vintage children's games
187 A Riley snooker scoreboard, September Eve'
188 2 framed prints, 'June morning'
189 A quantity of pictures etc. Including watercolours 
190 A Coronet upright piano
191 A Connaught gaming machine
192 A cue rack & cues
193 A glazed display cabinet
194 A long case clock
195 A Riley snooker table with 2 sets of balls & cues etc.
196 A bookcase
197 A Military respirator, haversacks & Military cap
198 A large blackboard
199 A galvanised trough & pair of tractor lights etc.
200 A chest of 5 drawers
201 A glazed cabinet & a mirrored cabinet
202 2 old car horns
203 A vintage babies crib & bed pan
204 2 bedroom chairs & a pine stool
205 2 car horns
206 An early 19th Century mirror A/F
207 3 metal helmets
208 A black & white vintage TV
209 A dressing table
210 An old wooden cot
211 2 toilet mirrors, both A/F

212 A butlers tray & Victorian towel rail
213 A Victorian pine linen box A/F
214 A pine linen trunk with candle box
215 A 5 drawer chest of drawers
216 A wood model of a dresser
217 A poscher, spray & copper kettle
218 A pine desktop
219 A toilet accessory
220 An Edwardian inlaid marble top washstand
221 An oak wardrobe
222 A Windsor farmhouse chair
223 A wicker basket & contents including bike saddle
224 A quantity of model railway track etc.
225 3 odd chairs
226 A set of grocers scales & weights
227 A box of miscellaneous including dressing table set
228 A Gladstone doctors bag, stachel & 2 leather cases
229 A old typewriter
230 A jug & bowl etc.
231 A brass top table
232 A letter rack & planes etc.
233 A black & white TV
234 3 portable record players, speaker & radiogram
235 An 1861 lether bound illustrated bible
236 A Victorian 2 over 3 chest of drawers
237 2 bevel edged oval mirrors
238 A HMV record player
239 A bookcase & books
240 A metal trunk containing books
241 Approximately 3 Mamod model engines etc.
242 A Victorian airer
243 3 prints
244 A mirror, oil painting of a waterfall & a photograph
245 A set of wood stepladders & a pot cupboard etc.
246 An Art Nouveau fire screen & 1 other
247 A bookshelf
248 An Imperial typewriter
249 2 projectors
250 A porcelain sink
251 A wooden carrier
252 A barley twist occasional table
253 A tabletop sewing machine

3BidMaster Office



254 A fender with box seats
255 A quantity of Military camp beds 
256 A Phillips radiogram
257 4 leather suitcases & a satchel
258 A Victorian bow front 2 over 3 chest of drawers
259 A dolls house
260 A pair of plaster figures
261 2 storage cabinets
262 A Victorian mahogany linen press
263 2 old industrial fans
264 An early Victorian dining chair
265 A black & white TV
266 3 boxes of books, novels & sheet music etc.
267 A dressing table
268 A signal light
269 A storage box & magazine rack etc.
270 A quantity of old beers mats
271 An open front bureau
272 A wood toolbox
273 A basket of books
274 A Georgian break front campactum wardrobe 
275 3 Georgian drawers
276 A Georgian 4 drawer chest
277 A mahogany wardrobe
278 2 storage shelves
279 2 pine drawers
280 A quantity of pictures including Louis Wain print etc.
281 An Edwardian inlaid bedstead 
282 2 boxes of Christmas decorations
283 A quantity of shire horse tack etc.
284 A quantity of books, 1881 Girls Own & music books
285 3 upholstered dining chairs
286 A 4 track tape recorder
287 A 'Constanta' classical guitar A/F
288 3 large gun shells
289 A pair of horse hames
290 3 bar pumps etc.
291 A Mr Punch doorstop, brass gong & gun shell base
292 A Georgian 4 drawer chest
293 A black & white TV
294 3 old petrol cans
295 An 1861 sampler
296 2 'Wellington hat' mantle clocks
297 A horse & brewery cart
298 A 19th Century mantle clock

299 A Vienna wall clock
300 An old fender & frames etc,
301 A grandmother clock A/F
302 A Georgian 5 drawer chest
303 A large quantity of china including platters & cheese dish
304 A quantity of 78rpm records etc.
305 A bookcase & top cabinet
306 4 bar optics
307 2 screens
308 A Victorian dressing table
309 4 cane wrapped bottles & soda syphon
310 3 Spelter figures
311 A shire horse saddle & collar
312 A pair of metal vases
313 4 mirrors including a Victorian over mantle
314 2 framed & glazed prints
315 A framed & glazed religious print
316 A silver backed hairbrush, costume jewellery & mint set of coins
317 An old double barrel shotgun  
318 A Raleigh 'Lincoln Imp' bicycle
319 2 Raleigh bicycles
320 2 bicycles
321 An old milk cooler ( Cascade) & in churn cooler 
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